

創投業景氣欠佳，政府扮演助力角色



在網路泡沫化之後，曾經在九〇年代紅極一時的資金投資機構 -- 創業投資 (Venture Capital) 也歷經了前所未有的低潮。創業意願的低落、股市的低迷，使得創投在投資目標的選擇與投資的回收上，都面臨很大的瓶頸。

然而近期以來，在美國，一股對創投支撐的力道，正逐漸成形。這股力量正是來自於各州的政府。目前在美國，除了六個州之外，各州的政府均積極投入創投產業，希望透過創投的中介功能，發展產業。各州政府經由創投發展的產業，主要有生技、醫療設備、軟體、電信、能源、半導體與網路等。

各州政府希望透過創投，發展當地的產業，並提供就業機會。在這波的潮流之下，四十四個州所支持的 151 支創投基金，已為創業者帶來一股新的希望。

相關連結

<http://www.inc.com/criticalnews/articles/200605/venture.html>

http://www.usnews.com/usnews/biztech/smallbiz/archive/060525/states_use_venture_capital_to.htm

<http://blogs.zdnet.com/ITFacts/?p=10985>

上稿時間：2006年05月

<http://blogs.zdnet.com/ITFacts/?p=10985>

<http://www.inc.com/criticalnews/articles/200605/venture.html>

資料來源：http://www.usnews.com/usnews/biztech/smallbiz/archive/060525/states_use_venture_capital_to.htm

文章標籤

推薦文章